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Beváltak a kóstolójegyek
Hagyományos ízekből bőven lehetett kóstolni a gyergyószentmiklósi városnapokon

B A R A B Á S  O R S O L Y A

S zombaton már a délelőtti 
órákban megtelt a gyergyó-
szentmiklósi Kossuth Lajos 

utca kijelölt szakasza, amelyet le-
zártak az autós forgalom elől, hogy 
igazi gasztronómiai hangulatot 
tudjanak varázsolni. A 12. Kár-
pát-medencei Disznótoros Fesztivál 
sokakat vonzott egész nap, és bár 
voltak kételkedők, senkit sem tán-
torított el az új kezdeményezés, a 
tízlejes kóstolójegy, ami nélkül nem 
lehetett bemenni a rendezvényre. A 
jelképes összegű kóstolójegyet egy 
tál meleg ételre vagy a támogatók 
által előre elkészített kóstolócsoma-
gokra lehetett beváltani.

Baráti hangulat

A versenybe 37 csapat nevezett be, 
amelyek húsos étel, káposztás fogás 
vagy disznótoros leves kategóriá-
ban mérettettek meg. Emellett ti-
zenöt csapat készített forralt bort, és 
tizennégyen a süteménymustrán is 
részt vettek. Számos helyről érkez-
tek csapatok, itt voltak a felvidékiek, 
a vajdaságiak, de a gyergyószent-

miklósi civil szervezetek, 
baráti társaságok mellett a 
környékbeli településekről 
is neveztek be csoportok. 
Voltak, akik kisebb, mások 
nagyobb mennyiségben ké-

szítettek ételeket: a gyergyó-
szentmiklósi Benedek húsüzem két-
féle fogást főzött, ötszáz személyre, 
de a helyi polgármesteri hivatal 
csapatának káposztaléleveséből is 
jóllaktak százötvenen.

„Mi már többször jelentkeztünk 
a disznótoros fesztiválra. Mindig 
egyedi kolbászt hozunk, és van 
egy képviselő-testületi tagunk, aki 
szárhegyi születésű, így miután 
kisütjük a ditrói kolbászt, társítjuk 
a szárhegyi káposztával. Az álta-
lunk készített kolbász attól egyedi, 
hogy mindenféle fűszer mellett, 
amit a székely ember használ, ki-
csi köménymagot is teszünk bele” 
– részletezte Puskás Elemér, Gyer-
gyóditró polgármestere.

„Hagyományos körömpörköltet 
főzünk, és úgy vagyunk vele, mint 
a kőműves: ha megáll, fal, ha nem, 
akkor járda lesz belőle. A díszlet egy 

vízágyú, amit már nem használunk, 
mert régi technika, de kiválóan mutat-
nak rajta a hatalmas üstök” – mondta 
Markos Péter, a gyergyószentmiklósi 
tűzoltóság túraparancsnoka.

„Savanyú káposztát készítünk 
marhapörköltalapon, van benne 
disznóhús, főtt csülök, kolbász, 
gomba és aszalt szilva. Minket beha-
tárol, hogy 900 kilométerről jövünk, 
nem tudunk ötféle ételt készíteni, 
sem olyan díszletet, mint a helybé-
liek, de a szívünket elhoztuk” – is-
mertette Czafi k László, a szlovákiai 
Somorja város csapatának tagja.

A kisebb-nagyobb üstök mellett 
érdekesség volt, hogy szmókerben is 
készült szárhegyi káposztából töltött 
káposzta a Betyár Böllér Bandánál, 
ami mellé barbeque oldalast kínál-
tak. A Karmazsin zenekar és a Tordai 
Zoltán Quintett muzsikája színesítet-
te a programot, a játékos kedvűek 
pedig kvízt tölthettek ki és pezsgőt 

nyerhettek Magyarország Csíkszere-
dai Főkonzulátusának standjánál, 
illetve malacpókerrel dönthették el, 
hogy kulcstartót, királykoronát, fa-
kanalat vagy egyéb játékot nyernek 
a Gyulai Húsüzem jóvoltából.

A zsűrizés rejtelmei

A rendezvény fővédnöke Ambrus 
György, a magyar gasztronómia 
nagykövete, Venesz-díjas, olimpiai 
aranyérmes mesterszakács. A zsűri 
elnöke Ferenczi István Venesz-dí-
jas mesterszakács, tagjai Németh 
József, a Magyar Nemzeti Gaszt-
ronómiaszövetség Hagyományőr-
ző Egyesületének elnöke; Hajduk 
Zoltán, Székelyföld gasztronómiai 
nagykövete, a Gyulai Húsüzem kép-
viselője; Csetneki László, a Szabad-
tűzi Lovagrend tagja Bogácsról; Ko-
vács Attila cukrászmester és Daczó 
Zoltán borász. Elmondásuk szerint 
nem egyszerű a zsűrizés egy ilyen 
nagy versenyen. „Feltétel a beneve-
zett étel kapcsán, hogy időben ké-
szüljön el, ne legyen leégve, jóízű és 
tájjellegű legyen. A helyi hagyomá-
nyos ízeket fogjuk keresni” – sorol-
ta a kritériumokat Ferenczi István.

„Az ételt alázattal, szeretettel, 
tisztelettel, becézgetve kell elkészí-
teni, szeretni kell azt, amit csinál az 
ember. Én imádom azokat az étele-
ket, amelyek a népi hagyományokra 
épülnek. A Magyar Nemzeti Gaszt-
ronómiaszövetségen belül ezért is 
felelős vagyok, Gyergyószentmik-
lósra pedig úgy jövök, mintha ha-
zajönnék” – közölte Németh József, 
a gasztronómiaszövetség hagyo-
mányőrző egyesületének elnöke.

A díjazottak 

A levesek kategóriájában első helyen 
végzett az Épülő Szárhegy csapa-
ta, megelőzve a Gold Campanit és a 
Züm-zümöt; húsos ételeknél pedig 
a Kós Károly Általános Iskola Kósto-
lók csapata, a Bútor étel- és italkészí-
tők, illetve a Viridis végzett az első 
három helyen. Káposztás ételekből 
a zsűri a Benedek húsüzem fogását 
találta a legjobbnak, második az 
EMSZ gyergyószentmiklósi csapata, 
a harmadik pedig a Betyár Böllérek 
lettek. A vándorserleget a Vadkanok, 
a lovagrendi hagyományőrző kupát 
a Gyergyói Örmények vihették haza, 
a legszebben dekorált asztalért pedig 

a Gyergyószentmiklósi Polgármesteri 
Hivatal csapata kapott elismerést. A 
süteménymustrán a sorrend a követ-
kező lett: első a Vadkanok, második 
Magyarország Csíkszeredai Főkonzu-
látusa, harmadik a Harmopan-varázs. 

A forraltbor-versenyen a Bene-
dek Húsüzem, a Vadkanok és Ma-
gyarország Csíkszeredai Főkonzu-
látusa nyert, különdíjat az EMSZ 
csapata kapott.

„Ha megáll, fal, ha nem, járda lesz belőle.”
 A gyergyószentmiklósi tűzoltóság 
csapatának díszlete egy vízágyú volt
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• Tizenkettedik alkalommal rendezték meg a Kárpát- 
medencei Disznótoros Fesztivált, a Szent Miklós Na-
pok egyik kiemelkedő rendezvényét szombaton Gyer-
gyószentmiklóson. Talán minden eddiginél nagyobb 
érdeklődés övezte az eseményt.

További városnapi 
élmények ma és holnap

A gyergyószentmiklósi városna-
pok hétvégi eseménysorában 
népszerű volt még a jégkoron-
gozó gyerekek Mikulás-kupája, 
amelyen 500 gyerek találkozott, 
akik lelkes szülők, nagyszülők 
biztatása mellett közel száz 
mérkőzést vívtak egymással. 
Székelyföld minden hokis köz-
pontja jelen volt, Kézdivásárhely-
től Marosvásárhelyig. A három 
korcsoportban (U6, U8 és U10-es 
korosztályban) zajló tornát meg-
látogatta a fehér szakállú ajándé-
kosztó is, aki természetesen nem 
jött üres kézzel. Magas színvo-
nalú zenei élményt jelentett a 
Tónidob perkúcióest, ahol mások 
mellett  a szlovákiai Julius Petrus, 
a Magyarországról érkezett Major 
Balázs és Flavius Hosu mutatta 
meg tudása legjavát. Vasárnap 
este több száz gyergyószent-
miklósi lakos és a városnapokra 
érkezett vendégek részvételével a 
főtéren meg gyújtották a második 
adventi gyertyát. Itt ezúttal a No 
Sugar együttes tagjai olvasták fel 
az adventi üzeneteket és színe-
sítették a programot előadásuk-
kal. Hétfőn délelőtt kerül sor a 
dísztanácsülésre, ahol testvér-
városi szerződéseket írnak alá a 
magyarországi Dombóvár és az 
örményországi Alaverdi önkor-
mányzatainak képviselőivel. 
Érdekesnek ígérkezik a múzeum-
ban délután 5-kor kezdődő könyv-
bemutató, ahol Vákár P. Arthur 
Örmény visszaemlékezések és 
anekdoták című  kötetét ismer-
hetik meg az érdeklődők.  Nem 
maradhat el a Mikulás-járás sem: 
Mikulás idén is meglátogat min-
den óvodást és kisiskolást, hogy 
megajándékozza őket.  Kedden, a 
városnapok zárónapján 11 órakor 
kezdődik a Szent Miklós-templom 
búcsúünnepe és az azt követő 
hagyományos körmenet a város 
főterén. A szentmise szónoka 
ft. Bartos Károly gyergyócso-
mafalvi plébános lesz.  17 órától 
orgonaavató koncertre és be-
mutatóra kerül sor a református 
templomban. Itt Ursula Philippi 
orgonaművész szólaltatja meg a 
templom kibővített orgonáját. Őt 
Kurt Philippi csellón fogja kísérni. 
(Gergely Imre)




